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ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД НАВЧАННЯ ГРАМОТИ 
Ткачук О. С., старший викладач  

Мельник М. В., студентка 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Без високої культури читання, наголошував В.О.Сухомлинський, немає ні школи, ні справжньої розумової праці. 
Вміння швидко знайти потрібну інформацію, оцінити її можливість і перспективність використання, засвоїти нові 
знання — все це вимоги нашого часу. Щоб набути необхідних навичок, потрібно навчитися швидко читати [1 , с.12]. 
Тому одним з найважливіших завдань початкової школи – навчити дітей добре читати. Читання в початкових класах є 
найважливішим предметом і водночас засобом для опанування інших предметів. Навчити дітей правильному, 
швидкому, усвідомленому, виразному читанню - одне із завдань початкової освіти. І це завдання надзвичайно 
актуальне тому, що читання відіграє величезну роль в освіті, вихованні та розвитку людини. Щоб досягти цієї мети, 
необхідно створити для дитини сприятливі умови, забезпечити кваліфіковане керівництво навчанням, основою якого є 
знання особливостей процесу читання, володіння ефективними методами та прийомами його застосування.  

Навчання грамоти відіграє важливу ланку всієї роботи з рідної мови в початкових класах. Воно передбачає 
формування в учнів елементарних навичок читання і письма. Для шестирічних першокласників цей процес триває 
протягом цілого навчального року, що пов’язано з їхніми психологічними, фізичними й фізіологічними особливостями. 
У процесі оволодіння грамотою в молодших школярів формуються такі вміння й навички, які мають основоположне 
значення для подальшого успішного навчання. 

Вчителю варто пам`ятати, що важливою умовою формування повноцінної навички читання у молодших 
школярів є високий рівень розвитку усного мовлення, слухового сприйняття чужого мовлення та внутрішнього 
мовлення. А щоб успішно сформувати навичку читання в учнів потрібно навчити їх сприймати звуки на слух, 
правильно їх вимовляти, спостерігати за артикуляцією, усвідомлювати звуки як фонеми, тобто смислорозрізнювальні 
елементи, розрізняти голосні та приголосні, тверді та м'які приголосні звуки. 

У період навчання грамоти вчитель має акцентувати увагу на етапи формування навички читання. На 
аналітичному етапі читання має бути складовим і базуватися на складо-буквеному аналізі і читанні слів по складах [2, 
с. 25] 

Спочатку  вчителю потрібно навчити дітей правильно вимовляти склад. Діти дивляться на нього і впізнають за 
підготовкою, який склад буде вимовлятись. Учні кожного разу готуються вимовляти склади по-різному. І це залежить 
від того, який голосний звук буде вимовлятись після приголосного.  

Серед основних орієнтирів читання, особливе місце посідає прямий склад. Навчання його читати здійснюється 
під час опрацювання першої букви на позначення приголосного звука. Під час навчання учнів читати прямий склад, 
виробляється уміння розрізнити одну букву від іншої, швидко зіставляти звук та букву і, навпаки, чітко розрізняти 
букви, що позначають приголосні і голосні звуки. Щоб прочитати склад за новим способом, ми спочатку маємо 
навчити бачити в ньому одиниці читання злиття. Оскільки діти ще не добре впізнають всі букви, то вони прочитують 
одиниці читання різко, відривно. Щоб попередити таке читання, учні повторно читають слово плавно по складах, 
осмислюють його значення. Учитель наголошує на тому, що вимовляти прямий склад, треба трішки витягнути губи 
трубочкою, привідкривши ротик, тобто підготувати дитину вимовляти зразу два звуки. Спочатку можна подавати склад 
без голосу, слідкуючи тільки за діяльністю губ, а потім за наголосом.  

З метою кращого засвоєння дітьми матеріалу про поняття «склад» та, враховуючи складність розумових дій 
аналізу і синтезу, порівняння із складами, потрібно використовувати вправи в ігровій формі. Також можна 
застосовувати вправи, спрямовані на формування плавного поскладового читання: читання слова за малюнком, плавне 
поскладове читання за складо–звуковою моделлю, читання складів, поданих у вигляді променевих схем, читання 
складових таблиць. 

Питання про техніку читання є одним з головних у початкових класах. Від уміння читати залежать успіхи в 
навчанні і вихованні учнів, розвиток їх грамотності. У початкових класах учень має навчитись читати свідомо, швидко 
у відповідності з програмними вимогами, правильно.  

Аналіз проведення в першому класі звукової і буквеної роботи, вправ, що спрямовані на формування 
ефективного способу читання, формування якостей читання дає підставу для таких висновків та пропозицій: значну 
увагу слід звертати на правильність звуковимови у дітей і культуру їх мовлення, розширювати словниковий запас, 
удоконалювати граматичний лад мовлення; у період навчання грамоти велику увагу слід приділяти розвитку 
фонематичного слуху. З цією метою здійснювати звуковий аналіз слів: вчити розрізняти звуки у мовному потоці, 
виділяти їх зі слова, складу, встановлювати послідовність звуків у словах; велику увагу приділяти над формою букви, 
формувати вміння їх розрізняти і називати, використовувати різні прийоми з нею. Широко використовувати наочність, 
дидактичний матеріал різного характеру при опрацюванні букви; вчити учнів розмежовувати поняття «звук» та 
«буква»; у процесі навчання читати, систематично і цілеспрямовано проводити спеціальні вправи на формування 
якостей читання; виховувати у першокласників інтерес до читання, повагу до мови, мовлення, як свого, так і іншого та 
любити рідну мову; у добукварний період навчання грамоти необхідно проводити широку, добре сплановану звукову 
аналітико – синтетичну роботу, щоб забезпечити основу для формування навички читання; на уроках використовувати 
наочність, різноманітний дидактичний матеріал; застосовувати дидактичні ігри, що розвивають мислення, мовлення, 
уяву та викликають максимальну активність дітей. Більшість вправ потрібно проводити в ігровій формі; на уроках 
варто використовувати диференційовані завдання, а також здійснювати індивідуальний підхід до кожного учня.  

Отже, добре розвинений фонематичний слух, формування умінь сприймати звуки на слух, вимовляти їх, 
спостерігати за артикуляцією, послідовно називати звуки у словах – є основою для успішного формування навички 
читання. З метою попередження помилок при читанні та закріпленню зв’язку між зоровими образами букв з одного 
боку, слуховими і мовно-руховими з іншого, варто проводити роботу, спрямовану на увагу до слова. З метою 
попередження помилок при читанні та закріпленні зв′язку між зоровими образами букв з однієї сторони, слуховими і 
мовно – руховими з іншої, варто проводити роботу, спрямовану на увагу до слова. Також потрібно працювати над 
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звуковимовою. 
Саме в період навчання грамоти, необхідно систематично працювати над розвитком в учнів темпу читання, 

оскільки від того, як, у якому темпі читає дитина, залежать її успіхи в оволодінні знаннями з усіх предметів. Варто 
також сказати, що робота над звуком і буквою має більший ефект при систематичному і цілеспрямованому 
застосуванні на кожному уроці спеціальних вправ, що сприяють формуванню навички читання. Застосування 
спеціальних вправ допомагає оволодіти більш ефективним способом читання, зменшити кількість помилок при 
читанні, покращити розуміння прочитаного.  
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ПЕРЕКЛАД ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

Оверчук В. В., студентка 
Вєтрова І.М., кандидат педагогічних наук, доцент 
Рівненський державний гуманітарний університет 

На сучасному етапі розвитку суспільства особливої актуальності набуває проблема міжкультурної 
комунікації, що сприяє взаємодії та взаєморозумінню різних культур. Одним із основних та загальноприйнятих 
засобів міжкультурної комунікації є переклад, який передбачає подолання лінгвоетнічного бар’єру та сприяє 
порозумінню між комунікантами.  

За визначенням Ф.С.Бацевича, міжкультурна комунікація – це процес спілкування (вербального і 
невербального) людей (груп людей), які належать до різних національних лінгвокультурних спільнот, як правило 
послуговуються різними ідентичними мовами, відчувають лінгвокультурну «чужинність» партнера по спілкуванню, 
мають різну комунікативну компетенцію, яка може стати причиною комунікативних невдач або культурного шоку в 
спілкуванні» [1, с. 9]. Тобто, інтеркультурна комунікація дозволяє співставляти різні мови та культури, виявляти не 
лише спільне, універсальне, але й специфічне, національне, самобутнє у кожній мові. 

Проблеми міжкультурної комунікації виявляються найбільшою мірою в художньому перекладі, що охоплює 
всі сторони життя, відображені в художньому творі, особливий національний колорит, притаманний йому, 
національну своєрідність оригінального твору. Художній переклад обумовлений не лише об’єктивними (конкретно-
історичні літературні канони) та суб’єктивними факторами(поетикою перекладача), але й особистістю перекладача, 
який до певної міри є автором твору або білінгв-посередником.  

Художній переклад має справу не тільки з комунікативною функцією мови, а й з естетичною. Кожний 
мовний елемент твору впливає на образне мислення носія цієї мови і створює в його уяві певні образи. Закономірно, 
що під час перекладу твору іншою мовою через мовні розбіжності ці асоціативні зв’язки значною мірою руйнуються. 
Для того щоб твір не втратив цінності в новому мовному середовищі, перекладач повинен перейняти на себе функції 
автора і в чомусь навіть повторити творчий процес його створення, наповнити твір новими асоціативними зв’язками, 
які б викликали нові образи, властиві носіям певної мови [2, с. 63]. 

Проблеми міжкультурної комунікації як багатоаспектного феномену досліджували вітчизняні і зарубіжні 
науковці, серед них: Х.Баузінгер, Т.О.Дейк, В.Н.Костомаров, С.Г.Тер-Мінасова, Л.К.Латишев, Я.І.Рецкер, 
Ф.С.Бацевич. Л.Уайт та інші. Проблеми художнього перекладу та впливу прагматичних факторів на адекватність 
перекладу висвітлили у своїх працях В.В.Коптілов, А.В.Федоров, О.І.Чередниченко та ін. Деякі аспекти даної 
проблеми знайшли відображення в розвідках О.М.Волкова, В.М.Жирмунського, М.Й.Конрада, Д.С.Лихачова та ін.  

Щоб дослідити особливості процесу міжкультурної комунікації, зокрема процесу письмового перекладу 
художніх творів як його різновиду, ми проаналізували способи прагматичної адаптації реалій в українському, 
російському та німецькому перекладах роману Дж.Остін «Гордість і упередження». 

Художній переклад як засіб міжкультурної комунікації виступає «посередником у взаємодії різних культур». 
При перекладі художньої літератури постає також проблема збереження національної своєрідності першотвору та 
передачі його історичного колориту. Тому перекладач повинен не лише знати мову певного народу, а й володіти 
відповідним ступенем фонових знань про життя даного народу, мати уявлення про спільності та відмінності в 
знаннях, поглядах, звичаях, традиціях та асоціаціях, які притаманні представникам різних культурних спільнот. Такі 
розбіжності у сфері прагматики є об’єктивно обумовленими та пояснюються різними лінгвокраїнознавчими 
знаннями, соціальними, психологічними та особистісними характеристиками певного мовного колективу.  

Саме належність вихідного та перекладного текстів до різних культур спричинює їхню соціокультурну 
асиметрію, що вимагає застосування культурно-прагматичної адаптації, яка є невід’ємною складовою загальної 
стратегії перекладача. Під прагматичною адаптацією тексту перекладу розуміємо ті зміни, які вносяться в текст 
перекладу з метою добитися необхідної реакції зі сторони рецептора [2, с. 145]. Такі науковці, як В.Н.Комісаров, 
А.Д.Швейцер, зазначають, що прагматична адаптація тексту реалізується з урахуванням інформаційного фону 
цільової аудиторії за допомогою перекладацьких стратегій, серед яких В.Н.Комісаров виділяє додавання та 
вилучення певної інформації, генералізацію і конкретизацію, коментар [ 3, с. 35]. Дана класифікація послугувала 
основою для систематизації способів прагматичної адаптації, які використовують перекладачі роману Дж.Остні 
«Гордість і упередження». Розглянемо їх детальніше. 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  215

ЗМІСТ 
 

ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий природодослідник 
 
Адамів Ю. О., Белешко Д. Т. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПРИЙОМІВ РОЗУМОВИХ ДІЙ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ 
ГЕОМЕТРИЧНИХ  ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................... 3 
Бортнік М. С., Кирилецька Г. М. ВИКОРИСТАННЯ ДОПОМІЖНИХ ЕЛЕМЕНТІВ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ 
ЯК ОДИН З ОСНОВНИХ ВИДІВ ЕВРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ..................................................................................... 5 
Гарбарук Ю. О., Петрівський Б. П. ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ З МАТЕМАТИКИ В 
ДЕЯКИХ КРАЇНАХ ................................................................................................................................................................. 7 
Дейнеко С. В., Мащенко В. А. ЗАТУХАННЯ РЕЛЕЇВСЬКИХ ХВИЛЬ В МАТЕРІАЛАХ З ВІД’ЄМНИМ 
КОЕФІЦІЄНТОМ ПУАССОНА .............................................................................................................................................. 9 
Каленик В. І., Галатюк Ю. В. РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ .. 10 
Ковтунович Я. І., Тищук В. І. УЗАГАЛЬНЕННЯ ЗНАНЬ УЧНІВ ПРИ ВИКОНАННІ ПРОСТИХ ДОСЛІДІВ ІЗ 
ФІЗИЧНОЇ ОПТИКИ ..............................................................................................................................................................11 
Корень М. П. ЗВИЧАЙНІ ДИФЕРЕНЦІАЛЬНІ РІВНЯННЯ ЯК ЗАСІБ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В 
ЗАДАЧАХ ФІЗИКИ, ЕКОЛОГІЇ, ХІМІЇ ............................................................................................................................... 14 
Шевчук Т. М., Котяй Н. В. МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ В НАПОВНЕНИХ 
АМОРФНИХ ПОЛІМЕРАХ НА ОСНОВІ ФРАКТАЛЬНОГО ПІДХОДУ ......................................................................... 15 
Криволевич А. О., Сапіліді Т. М. НЕСТАНДАРТНІ МЕТОДИ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З ПАРАМЕТРАМИ ....... 16 
Крук К. Р., Галатюк Ю. М. МІЖПРЕДМЕТНІ ЗВ’ЯЗКИ У НАВЧАННІ ФІЗИКИ ТА МАТЕМАТИКИ У 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ ............................................................................................................................................ 17 
Мазур О. М., Кирилецька Г. М. ВИМОГИ ДО КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ПРИ НАВЧАННІ 
МАТЕМАТИКИ ...................................................................................................................................................................... 18 
Марчук В. О., Марач В. С. ТРИКУТНИК ПАСКАЛЯ ТА ЙОГО ФРАКТАЛЬНІ ВЛАСТИВОСТІ .............................. 20 
Матвіюк В. М., Ястремський С. В. РОЗРАХУНКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ АКУМУЛЯТОРНИХ ПАЛИВНИХ 
СИСТЕМ ДИЗЕЛЬНИХ ДВИГУНІВ .................................................................................................................................... 21 
Шевчук Т. М., Набок Д. О. МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСІВ ТЕПЛОПЕРЕНОСУ НА ОСНОВІ 
НАНОСТРУКТУРОВАНОГО ПІДХОДУ В АМОРФНИХ НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ ............................................ 23 
Островка І. І., Рубан Е. В. МЕТОДОЛОГІЧНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПРИ ВИРІШЕННІ ЕКОЛОГІЧНИХ 
ПРОБЛЕМ САНІТАРНО-КУРОТНИХ ТА РЕКРЕАЦІЙНИХ ЗОН УКРАЇНИ ................................................................. 24 
Пашко О. М., Петрівський Я. Б. ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТІ ТА МАТЕМАТИЧНА 
СТАТИСТИКА В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР ...... 25 
Сосновая Л. Д, Юрчук Ю. В. АНАЛІЗ МІКРОКЛІМАТУ В МУЗЕЙНИХ ПРИМІЩЕННЯХ ..................................... 26 
Цимбалюк Н. М., Рубан Е. В. АНАЛІЗ РИЗИКУ ДЛЯ ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ ВІД ЗАБРУДНЕННЯ 
АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ ЛИСИЧАНСЬКОГО ПРОМИСЛОВОГО РЕГІОНУ ........................................................ 28 
Якобчук І. В., Грицай Н. Б. ВИДОВЕ РІЗНОМАНІТТЯ ДЕНДРОФЛОРИ ПАРКУ КУЛЬТУРИ І ВІДПОЧИНКУ 
ІМ. Т. Г. ШЕВЧЕНКА ............................................................................................................................................................. 30 
Ярощак С.В. ПРО ОДИН ЧИСЛОВИЙ МЕТОД КВАЗІКОНФОРМНОГО ВІДОБРАЖЕННЯ ТА ЙОГО 
ЗАСТОСУВАННЯ ДО ПОБУДОВИ ЛОКАЛЬНОЇ СИСТЕМИ ОРТОГОНАЛЬНИХ КРИВОЛІНІЙНИХ 
КООРДИНАТ .......................................................................................................................................................................... 31 
 

Молодий програміст 
 
Бондаренко Ю. В., Кухар Л. О. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЙ PREZI  
У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ............................................................................................................................................. 34 
Шелестюк К. В., Дідич Ю. В., Павлова Н. С. ОКРЕМІ АСПЕТИ РОБОТИ З ПРОГРАМОЮ EASYQUIZZY .......... 35 
Жарська М. В., Бабич С. М. СТВОРЕННЯ WЕВ-САЙТУ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВЕЛИКОМЕЖИРІЦЬКА 
СПЕЦІАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ ..... 37 
Круть А. С., Вороницька В. М. АСПЕКТИ ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНИХ БАЗ ДАНИХ ........................................... 38 
Лозицька. В. В., Вороницька В. М. SQL В MICROSOFT SQL SERVER 2008 R2 .......................................................... 40 
Лучик К. В., Кухар Л. О. УПРАВЛІННЯ КОМП'ЮТЕРНИМИ КЛАСАМИ ................................................................... 41 
Мащенко В. В. ВИКОРИСТАННЯ СУПУТНИКОВИХ ЗНІМКІВ ДЛЯ МОНІТОРИНГУ ТЕРИТОРІЙ 
НЕСАНКЦІОНОВАНОГО ВИДОБУТКУ БУРШТИНУ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ ..................................................... 42 
Мосійчук Н. І., Батишкіна Ю. В. РОЗРОБКА ЕЛЕКТРОННОГО НАВЧАЛЬНОГО КУРСУ «WEB-ТЕХНОЛОГІЇ» 
НА ПЛАТФОРМІ MOODLE ................................................................................................................................................. 43 
Петренко С. В., Биков В. Ю. ОГЛЯД КРАЩИХ ПЛАГІНІВ ТА МОДУЛІВ MOODLE ДЛЯ НАВЧАННЯ ТА 
ТЕСТУВАННЯ.......................................................................................................................................................................... 44 
 

СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий історик 
 
Басюк К. С., Булига І. І. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ХРИСТИЯНСЬКИХ МОНАСТИРІВ 
ВОЛИНСЬКОГО РЕГІОНУ ................................................................................................................................................... 45 



Матеріали VІІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

216

Білець І. С., Слесаренко А. В. ДІАМАНТОВИЙ ЮВІЛЕЙ КОРОЛЕВИ ВІКТОРІЇ 1897 Р. ЯК ЕЛЕМЕНТ 
ПРОПАГАНДИ ІМПЕРІЇ В БРИТАНІЇ ................................................................................................................................ 46 
Вавуліч В. А., Десятничук І. О. РОСІЙСЬКА ЕМІГРАЦІЯ В ЮГОСЛАВІЇ (1920-1945) ............................................. 47 
Герштун А. В., Десятничук І. О. ЕКСПАНСІЯ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ НА АРАВІЙСЬКОМУ ПІВОСТРОВІ І В 
ПЕРСЬКІЙ ЗАТОЦІ ............................................................................................................................................................... 48 
Зелена В. І, Савчук П. О. ЖІНОЧА ПАНСІОННА ОСВІТА В РОСІЙСЬКІЙ ІМПЕРІЇ (XVIII – XIX СТ.) ................. 50 
Іщук І. О., Ворон О. П. ДІЯЛЬНІСТЬ ОРДЕНУ ДОМІНІКАНЦІВ У XVIII-XX СТ. ..................................................... 52 
Карповець Ю. В., Сєвєрова О. В. БЕЗПРИТУЛЬНІ ДІТИ В РОКИ БЛОКАДИ ЛЕНІНГРАДА ТА БОРОТЬБА ЗА ЇХ 
ПОРЯТУНОК ЧЕРЕЗ СИСТЕМУ ДИТЯЧИХ ЗАКЛАДІВ ................................................................................................ 52 
Кравчук О. В., Сєвєрова О. В. ДЕСАКРАЛІЗАЦІЯ МОНАРХІЇ ЯК ФАКТОР ПАДІННЯ РОСІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ ... 54 
Ліннік Ю. В., Шугаєва Л. М. СУЧАСНИЙ СТАН УПЦ МП ЗА ПРЕДСТОЯТЕЛЬСТВА ОНУФРІЯ 
(БЕРЕЗОВСЬКОГО): ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ....................................................................................................... 56 
Мащенко Н. В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ОСВІТНЬОЇ РЕФОРМИ 1958 РОКУ НА РІВНЕНЩИНІ .................................... 57 
Островська Ю. О., Гуменюк О. В. ІСТОРИЧНІ ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНІ ВИТОКИ БАРОКОВОГО МИСТЕЦТВА 58 
Павлюк Н. С., Гуменюк О. В. РАДЯНСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ДОГОВІР ПРО ДРУЖБУ ТА КОРДОНИ ТА ЙОГО 
НАСЛІДКИ ДЛЯ УКРАЇНИ .................................................................................................................................................. 60 
Павлюк Я. В., Гуменюк О. В. ПОЛІТИЧНЕ І НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ПОНЕВОЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО 
НАСЕЛЕННЯ ......................................................................................................................................................................... 61 
Сосновая Л. Д, Озимчук О. Б. РОЛЬ ЖІНКИ У ВІЙСЬКОВО-ПОЛІТИЧНОМУ ЖИТТІ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ ........... 63 
 

Молодий громадянин держави 
 
Вавуліч В. А., Юрчук В. М. ОСОБЛИВОСТІ БЕЗПЕКИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ МАСОВИХ ЗАХОДІВ (МІТИНГИ, 
МАНІФЕСТИ , ПІКЕТИ) ....................................................................................................................................................... 66 
Герштун А. В., Юрчук В. М. ПРОТИПОЖЕЖНИЙ ЗАХИСТ МУЗЕЙНОГО ФОНДУ ................................................ 67 
Колодяжна А. І., Шевчук О. А. ЗЛОЧИННІСТЬ – СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА ЛЮДСТВА ......................................... 69 
Кундель Н. В., Шевчук О. А. ВПЛИВ МАС-МЕДІА НА БЕЗПЕКУ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ ТА 
СУСПІЛЬСТВА ...................................................................................................................................................................... 74 
Місечко А. Ю., Чеберяк А. М. ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ЕСПРЕСІЇ У ПОЛІТИЧНИХ ПРОМОВАХ .......................... 77 
Тівон Ю. О., Крет Р. М. ПОЛІТИЧНІ ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СУЧАСНИЙ ЗАСІБ ЗВ'ЯЗКІВ З 
ГРОМАДСЬКІСТЮ ............................................................................................................................................................... 79 
Чернуха В.С. ВИКОРИСТАННЯ АНКЕТУВАННЯ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНОЇ 
СФЕРИ .................................................................................................................................................................................... 80 
 

Молодий філолог 
 
Angela Călăraş DIFFERENT APPROACHES TO THE STUDY OF SYNONYMY IN MODERN ENGLISH ................... 82 
Angela Călăraş ON SYNONYMS IN MODERN ENGLISH ................................................................................................ 83 
Bogdan Silvia A STUDY OF IMPOLITENESS AND ITS USAGE IN ENGLISH CONVERSATIONS .............................. 86 
Бордюг К. В., Верьовкіна О. Є. МОВНІ ОДИНИЦІ ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНОГО ПОЛЯ «DIGNITY», «ГІДНІСТЬ» 
В АНГЛІЙСЬКІЙ ТА УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ ................................................................................................................... 90 
Василенко О. В., Верьовкіна О. Є. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ АНГЛОМОВНИХ І УКРАЇНСЬКИХ 
АФОРИСТИЧНИХ ВИСЛОВЛЮВАНЬ У ЇХ МОВЛЕННЄВОМУ ВЖИТКУ ................................................................. 92 
Гутт О. О., Верьовкіна О. Є. АНАЛІЗ ТЕРМІНОСИСТЕМ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ АНГЛІЙСЬКОЇ,  НІМЕЦЬКОЇ 
ТА УКРАЇНСЬКОЇ МОВ ........................................................................................................................................................ 93 
Кашутіна Ю. І., Замашна С. М. «ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОМУНІКАТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ 
АНГЛІЙСЬКОГО ТА НІМЕЦЬКОГО НАРОДІВ» ............................................................................................................... 95 
Кедись В. М., Ричагівська Ю. Є. АНТОНІМІЯ ЯК СТИЛІСТИЧНИЙ ЗАСІБ У ПОЕЗІЇ ВАСИЛЯ СИМОНЕНКА . 97 
Кінащук А. В., Шульжук Н. В. СЕМАНТИКО-СТИЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНОМОВНИХ ПЕРЕКЛАДІВ  
ТРАГЕДІЇ В.ШЕКСПІРА «ГАМЛЕТ» (НА МАТЕРІАЛІ ПЕРЕКЛАДІВ Л.ГРЕБІНКИ ТА Ю.АНДРУХОВИЧА) ......... 98 
Корнійчук Н. А., Ричагівська Ю. Є. КОНТРАРНА АНТОНІМІЯ В ПОЕЗІЇ МИКОЛИ ВІНГРАНОВСЬКОГО ...... 101 
Мельник М. В., Ткачук О.С. ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ЧИТАННЯ ПЕРШОКЛАСНИКІВ У ПЕРІОД 
НАВЧАННЯ ГРАМОТИ ...................................................................................................................................................... 103 
Оверчук В. В., Вєтрова І. М. ПЕРЕКЛАД ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК МІЖКУЛЬТУРНОЇ КОМУНІКАЦІЇ ........... 104 
Опришко І. П., Казначеєва Л. М.  СПЕЦИФІКА ПЕРЕКЛАДУ МОЛОДІЖНОГО СЛЕНГУ В НІМЕЦЬКІЙ 
ЛІТЕРАТУРІ .......................................................................................................................................................................... 106 
Ткачук О. С., Романович Т. Ф. МОВЛЕННЄВІ УМІННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 
РОЗДІЛУ «МОВА І МОВЛЕННЯ» ..................................................................................................................................... 108 
Сиротюк Т. А., Верьовкіна О. Є. СТИЛІСТИЧНІ ТА ПРАГМАТИЧНІ АСПЕКТИ КОМІЧНИХ ВИСЛОВЛЮВАНЬ 
НА МАТЕРІАЛІ АНГЛОМОВНОГО ТА УКРАЇНОМОВНОГО ПОЛІТИЧНОГО ДИСКУРСІВ .................................. 110 
Степанюк Ю. О., Константінова О. В. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕЛІПТИЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ У 
РОМАНІ ДЖ. К. РОУЛІНГ «ГАРРІ ПОТТЕР І НАПІВКРОВНИЙ ПРИНЦ» .................................................................. 112 
Тарарук Д. П., Бєлова С. А. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ СЛЕНГОВОЇ ЛЕКСИКИ В РОМАНІ ДЖ.Д. 
СЕЛІНДЖЕРА «НАД ПРІРВОЮ У ЖИТІ» ........................................................................................................................ 113 
Шостак О. О., Захарчук І. В. СТУДІЇ ПАМ’ЯТІ І ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА ............................................................... 115 
Ярута Н. П. ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИЧНОЇ МЕТАФОРИ В СУЧАСНОМУ ПОЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ.............. 116 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  217

Молодий мистецтвознавець 
 
Барановська В. В., Костюк Л. К. ДІЯЛЬНІСТЬ ГАЛЕРЕЇ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЖИВОПИСУ «ЄВРО-АРТ» В 
КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКОМУ СЕРЕДОВИЩІ МІСТА РІВНОГО ............................................................................... 119 
Боровець О. О., Казначеєва Л. М. РОЗВАЖАЛЬНА МУЗИКА ЯК СЕГМЕНТ СУЧАСНОГО МУЗИЧНОГО 
МИСТЕЦТВА ....................................................................................................................................................................... 121 
Бучко М. В., Глущук О. Г. НАРОДНІ СВЯТА ЯК ЗАСІБ ЕСТЕТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ ...................................................................................................................................................................................... 122 
Величко А. Р., Харитон І М. СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ УКРАЇНСЬКОЇ СУЧАСНОЇ ХОРОВОЇ МУЗИКИ ........ 123 
Веремчук І. А., Шолудько Н. Г. ЕВОЛЮЦІЯ РОЛІ ТА СТАТУСУ ЖІНКИ У ТРАДИЦІЙНОМУ УКРАЇНСЬКОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ ..................................................................................................................................................................... 124 
Вишневський Є. В., Костюк Л. К. ДМИТРО ЯВОРНИЦЬКИЙ ПРО СВЯТКОВО-ОБРЯДОВУ КУЛЬТУРУ 
КОЗАКІВ: КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ..................................................................................................................... 127 
Войтович Г. О., Потапчук Т. В. ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА 
МОРАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ У ПОЗААУДИТОРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ................................................................................... 129 
Волошина В. М., Шолудько Н. Г. КАРНАВАЛ ЯК ФЕНОМЕН ТУРИСТИЧНОЇ АНІМАЦІЇ: ІСТОРИКО-
КУЛЬТУРОЛОГІЧНИЙ АСПЕКТ ....................................................................................................................................... 131 
Вольська О. Ф., Харитон І. М. НОВАЦІЙНІ ТЕНДЕНЦІЇ МЕСИ РИМО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ КРІЗЬ ПРИЗМУ 
НАСТАНОВ ІІ ВАТИКАНСЬКОГО СОБОРУ ................................................................................................................... 133 
Корнійчук А., Бондарчук А. Я. ВАЖЛИВІСТЬ ВЗАЄМОЗВ’ЯЗУ ЖЕСТІВ ТА МІМІКИ ДИРИГЕНТА ................. 135 
Лащівська Я. В., Потапчук Т. В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 
МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ДО НАВЧАННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ХОРОВОГО 
КЛАСУ .................................................................................................................................................................................. 136 
Мельник М. І., Глущук О. Г. ШКІЛЬНІ СВЯТА ЯК ЗАСІБ ВИХОВАННЯ УЧНІВ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 
НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ (НА ПРИКЛАДІ НВК «КІЗЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ – 
ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД» БУСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ) ......................... 138 
Музичко Г. Ю., Шолудько Н. Г. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДЖАЗОВОГО ФЕСТИВАЛЬНОГО РУХУ У 
КУЛЬТУРНОМУ ПРОСТОРІ НОВІТНЬОЇ УКРАЇНИ ...................................................................................................... 140 
Павлуш К. О., Костюк Л. К. СВЯТО КУПАЛА: КУЛЬТУРНО-ІСТОРИЧНА РЕТРОСПЕКТИВА ТА 
СЬОГОДЕННЯ ..................................................................................................................................................................... 142 
Парчевська Д. І., Казначеєва Л. М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ МОЛОДІЖНОГО ДОЗВІЛЛЯ НА 
СУЧАСНОМУ ЕТАПІ (НА ПРИКЛАДІ М. РІВНЕ) ......................................................................................................... 144 
Радушинська К. В., Морозова Т. П. ГРАФІТІ – ЯК ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ФЕНОМЕН .................................... 146 
Радчук Т.Б. МЕДІАПРОСТІР ЯК АРЕОЛ ПОБУТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ................................... 148 
Романенко О. О., Вербець В. В. ІНТЕГРАЦІЯ МИСТЕЦТВ У ФОРМУВАННІ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ 
МАЙБУТНІХ РЕЖИСЕРІВ ................................................................................................................................................. 149 
Росіцька О. М., Харитон І. М. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ХОРОВОЇ КУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ ..................... 150 
Сокальська О. В. ОБРАЗОТВОРЧЕ МИСТЕЦТВО ХЕРСОНЩИНИ ДОБИ НЕЗАЛЕЖНОСТІ: 
ІСТОРІОГРАФІЧНИЙ АСПЕКТ ......................................................................................................................................... 152 
Титуса В. М., Глущук О. Г. РОЛЬ ФЕСТИВАЛІВ У ЗБЕРЕЖЕННІ ТА РЕТРАНСЛЯЦІЇ ФОЛЬКЛОРНОЇ 
СПАДЩИНИ (НА ПРИКЛАДІ М. ЛЬВОВА) ................................................................................................................... 154 
Тюска В. Б. САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ПЕДАГОГА – ОРГАНІЗАТОРА ДОЗВІЛЛЯ У ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО 
КЛУБУ .................................................................................................................................................................................. 156 
Яриніч О. В., Казначеєва Л. М. МОНОГРАФІЯ О. ЦИНКАЛОВСЬКОГО «СТАРОВИННІ ПАМ’ЯТКИ ВОЛИНІ» 
ЯК ДЖЕРЕЛО ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ СТАРОВИЖІВСЬКОГО РАЙОНУ 
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ…………………… ................................................................................................................... ..158 
 

ЕКОНОМІЧНИЙ НАПРЯМ 
 

Молодий економіст 
 
Бокеєва А. І., Марценюк В. В. УПРАВЛІННЯ ЗБУТОМ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО 
КОМПЛЕКСУ В УМОВАХ ЗЕД ......................................................................................................................................... 161 
Васюха Л. І. ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ У ГАЛУЗІ РАДІО ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ ............ 162 
Войтович В. І., Хижнякова Н. О. УПРАВЛІННЯ ЕКСКУРСІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТУРИСТИЧНОЇ ФІРМИ ...... 163 
Гоголь Т. В. ФІНАНСУВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА ЗА РАХУНОК ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ 
ІНСТИТУЦІЙ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОГО СЕКТОРУ ................................................................................................ 165 
Гоч Л. С., Рудаков Д. В. ЗАСТОСУВАННЯ ТЕОРІЇ РІЗНИЦЕВИХ РІВНЯНЬ ПРИ РОЗВ’ЯЗУВАННІ 
ЕКОНОМІЧНИХ ЗАДАЧ ..................................................................................................................................................... 166 
Димченко Н. С. РОЛЬ САМОАКТУАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ В УСПІШНОМУ ФУНКЦІОНУВАННІ НА РИНКУ 
ПРАЦІ .................................................................................................................................................................................... 167 
Іванющенко А. В., Сапич В. І. СУЧАСНИЙ ЕТАП СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ 
ФОНДОМ ............................................................................................................................................................................. 168 
Кучина Н. І. ПРИЧИНИ НЕ ВИКОРИСТАННЯ МАРКЕТИНГОВОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ В ПРАКТИЦІ 
УПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЯМИ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ .................................................................................. 170 
Літвінчук К. П., Березюк Т. П. ПСИХОЛОГІЧНО-УПРАВЛІНСЬКИЙ ПОРТРЕТ МЕНЕДЖЕРА У РИНКОВІЙ 
СИСТЕМІ ВІДНОСИН ........................................................................................................................................................ 171 



Матеріали VІІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

218

Лукомська О. І. СТАНОВЛЕННЯ ШКІЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ОСВІТИ В РАДЯНСЬКІ РОКИ .............................. 172 
Ляшецька Я. О., Березюк Т. П. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ СТИЛІВ УПРАВЛІНСЬКОГО 
ВПЛИВУ МЕНЕДЖЕРА У СИСТЕМІ ТУРИСТИЧНИХ ЯВИЩ І ПРОЦЕСІВ ............................................................. 173 
Нагаївська Д. Ю. СВІТОВИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ МОДЕЛЕЙ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ......................................................................................................................................................... 174 
Нікшич С. М. ОЦІНЮВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ .................................................... 176 
Олійник О. О. АУДИТ ОХОРОНИ ПРАЦІ ........................................................................................................................ 178 
Орлов О. Г. ШКОЛИ УПРАВЛІННЯ В МЕНЕДЖМЕНТІ ТА ЇХ ВПЛИВ НА УПРАВЛІНСЬКИЙ ПРОЦЕС В 
ОРГАНІЗАЦІЇ ....................................................................................................................................................................... 179 
Орлов О. Г., Остаповець М. О. КЛАСИФІКАЦІЯ МОТИВАЦІЙНИХ ТЕОРІЙ У МЕНЕДЖМЕНТІ ....................... 180 
Орлов О. Г., Струмінська І.М. ОСНОВНІ КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
НАЦІОНАЛЬНИХ ШКОЛАХ МЕНЕДЖМЕНТУ ............................................................................................................. 181 
Паламарчук О. В. ПРОБЛЕМА РИЗИКІВ В СФЕРІ ОПЛАТИ ПРАЦІ ......................................................................... 182 
Панюк Т. П. ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ .................................... 184 
Рубаха О. В., Нікшич С. М. ДОДАТКОВА ЕМІСІЯ АКЦІЙ ЯК ОДИН ІЗ ЕФЕКТИВНИХ МЕТОДІВ ЗАЛУЧЕННЯ 
КОШТІВ АКЦІОНЕРНИМИ ТОВАРИСТВАМИ .............................................................................................................. 185 
Сохнич А. Я., Кульбака В. М. РЕГІОНАЛЬНА ЛОГІСТИКА В УПРАВЛІННІ ЗЕМЕЛЬНИМИ РЕСУРСАМИ ...... 186 
Сургутскова Е. В., Родь Ю. С. КОНКУРЕНТНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ОАО «ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ 
НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД» ПЕРЕД ДРУГИМИ НЕГОСУДАРСТВЕННЫМИ 
ПЕНСИОННЫМИ ФОНДАМИ .......................................................................................................................................... 187 
Сургутскова Е. В., Родь Ю. С. РАЗРАБОТКА СТРАТЕГИЙ, ВЕДУЩИХ К ДОЛГОСРОЧНОМУ ПОВЫШЕНИЮ 
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОАО «ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ 
ПЕНСИОННЫЙ ФОНД» .................................................................................................................................................... 189 
Сяська О. В. КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ОСНОВНИХ ТЕНДЕНЦІЙ І ЗАКОНОМІРНОСТЕЙ 
ВОДОКОРИСТУВАННЯ  В СУЧАСНИХ УМОВАХ ....................................................................................................... 191 
Фесюк Т. М., Димченко Н. С. УПРАВЛІННЯ ПРОЦЕСОМ НАДАННЯ ТУРИСТИЧНО-ЕКСКУРСІЙНИХ 
ПОСЛУГ ............................................................................................................................................................................... 193 
Шатрюк О. В., Нікшич С. М. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ВЕНЧУРНОГО ФІНАНСУВАННЯ В УКРАЇНІ . 195 
Шулепа О. Ю., Хижнякова Н. О. ВИКОРИСТАННЯ ЗМІШАНОГО МЕТОДУ ЗБУТУ ПРОДУКЦІЇ ...................... 197 
Яромчик Н., Войтович І., Чабан В. Й. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ТА СТИМУЛЮВАННЯ 
ОХОРОНИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ...................................................................................................................... 199 
 

Молодий менеджер інформаційних систем 
 
Коник М. Л., Швецова Г. М. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ ЯК ЗАСІБ ОПТИМІЗАЦІЇ ОБРОБКИ 
ДОКУМЕНТІВ ..................................................................................................................................................................... 201 
Корольчук К. П., Швецова Г. М. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ ЯК АКТУАЛЬНА 
ПРОБЛЕМА ДОКУМЕНТОЗНАВСТВА ........................................................................................................................... 203 
Кукушкін О. М. ХАРАКТЕРИСТИКА ДЖЕРЕЛ ІНФОРМАЦІЇ У СФЕРІ ЕКОЛОГІЧНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО 
МЕНЕДЖМЕНТУ ................................................................................................................................................................ 205 
М’якота А. Р., Попчук О. В. ПРЕЗЕНТАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЯК ДІЄВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ .................................................................... 206 
Островська Ю. О., Юрчук В. М. ВИМОГИ ДО АРХІВІВ, КНИГОСХОВИЩ, БІБЛІОТЕК З ТОЧКИ ЗОРУ 
САНІТАРНОЇ ГІГІЄНИ ТА МЕТЕРЕОЛОГІЧНИХ УМОВ ПРАЦІ ................................................................................. 207 
Попчук Н. М., Шпортько О. В. ВЕБ-САЙТ КАФЕДРИ ВНЗ: ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ТА 
ФУНКЦІОНУВАННЯ .......................................................................................................................................................... 210 
Середа М. С., Касянчук М. М. РЕАЛІЗАЦІЯ АЛГОРИТМУ ЗАВАДОСТІЙКОГО КОДУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
НА ПРАКТИЦІ........................................................................................................................................................................ 212 
 
 




